

# 一键生活服务 App 住房服务功能更新了 用户注册后可发布房屋售租信息

记者 吴航鑫

太方便了 租房信息发布出去 没多久,我家的房子就租出去了。 近日,市民胡先生通过 一键生活服 务 App 发布了一则房屋出租的信 息 ,没过两天 ,就有租客上门看房 , 并很快租了房子。

目前,一键生活服务 App、小 程序均上线了 住房信息 功能。用 户进入 App 后,不仅可以浏览种类 齐全的新房、二手房信息 ,注册后还 可以免费发布房屋出售、出租等信

前期,有不少市民向平台来电 咨询房屋租赁、买卖等信息。为了 给市民提供方便、高效的服务 ,平台 在 一键生活服务 App中开通了 住房服务 功能。经过一段时间的 运行 ,工作人员不断优化操作流程 , 显示的信息也更加丰富 ,越来越多 的用户和房屋中介机构选择在平台 上发布了房源信息,供有需要的市 民浏览、查询。

该功能操作起来十分简单:用 户可以在手机应用商店中搜索 一 键生活服务 或扫描右下侧二维码, 点击下载 App ;另外 ,用户也可以在 微信小程序里搜索 一键生活服 务 。下载完成后 ,用户只要注册账 号并通过认证 然后点击首页 住房 服务 就能进入页面。目前,该页面 共有 新房出售 二手房 厂房出 让 厂房出租 房屋出租 5个大 类 ,用户可以根据自己的实际需求 , 点击相应的图标查看具体信息。

一键生活服务













新房出售

二手房

厂房出让 厂房出租

房屋出租

请输入小区名或地址



#### 房屋管理

一键生活服务 App 里的 住房服务 界面

进入界面后 ,用户可以根据自 己的喜好,通过房产区域、房屋结 构、占地面积、总价等选项对房屋信 息进行筛选。点击进入后,即可看 到该房源的具体情况 ,包括房屋照 片、装修情况、车位、占地面积等信 息。如果想进一步了解房源情况, 可以点击页面中的 电话 按键 ,直 接与信息发布者取得联系。

如果用户需要发布房屋出租、 出售的信息 ,只要点击界面下方的 房屋管理 并选择 创建房屋 "就 可以在跳出的界面中输入房屋规 格、区域、售价、联系电话、预览图 片、其他简介等内容,然后点击 我 要上传 即可 ,十分方便。

有些人会把房屋出租、求租信 息打印出来张贴在墙上、楼梯间 ,这 些像小广告一样的租房信息不仅杂 乱无章 ,信息质量低 ,还会影响环境 卫生。8890 便民服务平台负责人 说,通过线上整合房源和需求信 息 房东租房更省力 租户获取房屋 信息更方便 大家都满意。

#### 电动车瘪胎 可以用自补液救急

记者 任晓

章女士家在九铃西路。平时, 她都会骑着电动车前往城西新区某 企业上班。

前两天,章女士像往常一样准 备骑车出门上班。推车出门前,她 突然发现电动车后轮的轮胎瘪了, 根本没法骑。

前一天下班骑车回家的时 候,轮胎还是好的,难道是路上被

什么东西扎破了?章女士很疑 惑。为了不影响上班,她只能把电 动车重新推回车库,然后乘坐公交 车上班。

上班途中,章女士拨打了便民 服务热线88900000求助,预约维修 师傅上门补胎。8890平台加盟商 的夏师傅接到电话后,很快与章女 士取得联系。电话中,夏师傅询问 了电动车的情况。

当天下午,夏师傅带着补胎工

具 ,在约定时间赶到章女士家。夏 师傅翻出轮胎内胎 ,很快就找到破 损点。大约过了20分钟 轮胎补好

电动车轮胎被尖锐物体扎破 的情况十分常见。夏师傅说,一般 情况下 如果轮胎受损程度较轻 用 户可以用自补液救急;如果轮胎受 损严重,为了安全起见,用户最好选 择更换轮胎。

### 太粗心 汽车钥匙被锁后备箱

记者 任晓

我不小心把汽车钥匙锁在后 备箱里了,需要师傅帮忙开锁。近 日,市民沈女士致电便民服务 88900000 求助。

沈女士在经济开发区上班, 每天都自驾车上下班。当天中 午,她趁着午休时间出去买东 西。不久,她开车回到单位,把放 在后备箱里的东西搬出来,然后 随手关上后备箱门。

糟了,车钥匙忘了拿出来,我 太粗心了。等后备箱门关上以后, 沈女士才反应过来:刚才为了腾出

手搬东西,她随手就把车钥匙放在 后备箱里了。

既然这样 "那我只能坐公交车 回家,明天再把家里的备用车钥匙 带出来。沈女士说。

临近下班 沈女士突然想起 和 车钥匙一起锁在后备箱里的,还有 手提包。家里的防盗门钥匙和公交 卡都放在手提包里面,不拿出来的 话 ,连家也回不去了。沈女士说。 于是,她拨打了便民服务热线 88900000,让师傅尽快过来开锁。

8890 便民服务平台开锁加盟 商的舒师傅刚好离沈女士不远。接 到电话后,他马上赶往现场。虽然

路上有点堵,但不到十分钟,舒师傅 就赶到现场。随后,他取出开锁工 具,准备打开后备箱锁。大约过了 五分钟,锁仍没有打开。

舒师傅仔细观察了锁孔 发现 锁孔已经变形。于是 ,他决定先打 开驾驶室车门。不到一分钟,舒师 傅打开了车门。沈女士顺利进入驾 驶室 按下后备箱开关按钮 取出了 车钥匙.

舒师傅说 ,车锁和门锁变形以 后如果不及时维修,可能出现有钥 匙也无法正常开锁的情况。他建 议 如果用户发现门锁受损 应及时 找专业人员维修或更换。

## 线路接触不良 油烟机不工作

的原的報

近日,家在城西新区的杨女士致电 便民服务热线88900000 预约维修油烟 机的师傅。

我像往常一样在炒菜 ,不知道什么 原因 油烟机突然发出异响。杨女士说, 没多久,油烟机就停止工作了,我试着 拔掉电源重新启动,可是根本没有反

油烟机不工作 很快 整个厨房就弥 漫着呛人的油烟。还剩下两个菜没炒, 杨女士受不了油烟,只能放弃剩下没炒 的菜,一家人只好凑合着吃炒好的菜。

8890 便民服务平台专业维修油烟 机的胡师傅接到单子后,很快与杨女士 取得联系,并在约定时间上门。胡师傅 用万用表检查 发现是电机坏了。

前不久,我找人清洗过油烟机,会 不会和这个有关系?杨女士说。

胡师傅进一步检查 ,发现油烟机和 插座之间的线路存在接触不良的现象。 他据此推测:线路接触不良,导致油烟机 长期无法正常工作 加速了电机的损耗。

随后,胡师傅找来一个适配的电 机装了上去。接通电源以后 油烟机正

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码